



Дорожники на год раньше завершат расширение участка ЕКАД от Пермского тракта до подъезда к посёлку Медному

Это – ключевой объект Екатеринбургской агломерации, реконструируемый благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги»

Как рассказали специалисты Управления автомобильных дорог Свердловской области, в очередь Екатеринбургской кольцевой автодороги расширяют с четырёх до шести полос движения с разделением встречных потоков. К «экватору» дорожного сезона техническая готовность объекта составила 57%. Здесь завершается укладка асфальтобетонного покрытия на двух полосах движения протяженностью девять километров. На участке уже установлено 90% опор искусственного освещения и 71% парапетного ограждения.

Благодаря опережению графика дорожники готовы выполнить основные работы на участке до конца текущего года. По плану он должен быть сдан к декабрю 2025 года. На сегодняшний день начался монтаж шумозащитных экранов. Их площадь на расширяемом участке составит 8,1 тысячи квадратных метров.

Проект строительства учитывает важнейший тренд дорожной отрасли – комплексное развитие дорожной инфраструктуры. Эффективность и безопасность ее использования зависит в том числе от создания комфортных условий для водителей.

На обновляемом участке сооружается современная площадка для отдыха и стоянки. Под неё отведён участок площадью более пяти ты-

сяч квадратных метров. Здесь предусмотрены эстакада для ремонта автомобилей, беседка, мусорные контейнеры, бензиноуловитель, островки безопасности и комплексное озеленение.

– Эта площадка удобна как для водителей большегрузов, так и для туристов-автолюбителей. Практика показывает, что от качественного отдыха тех, кто за рулем, напрямую зависит безопасность движения. Поэтому вложения в инфраструктуру комфорта – это сбережение жизни и здоровье людей, – отметил заместитель начальника Управления автодорог Свердловской области Александр Окунский.

Напомним, обход Екатеринбурга позволяет связать ключевые федеральные и региональные трассы в единую сеть, минуя мегаполисы. Добавление новых полос позволит повысить пропускную способность ЕКАД, что особенно важно в преддверии запуска движения по скоростной трассе «Восток», строительство которой ведётся по поручению Президента Владимира Путина. По территории Свердловской области пройдет 43 километра новой четырёхполосной трассы М-12, которая вольётся в Пермский тракт в районе Ачита. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в начале года заверил главу государства в готовности региона запустить движение по скоростной трассе Москва – Казань – Екатеринбург на Среднем Урале в 2024 году.

Источник информации и фото: sve.rf

Единовременное пособие молодым специалистам соцсферы – по решению Евгения Куйвашева – вырастет с 1 сентября

Это будут подъемные для молодых специалистов, которые приступили к работе в государственных и муниципальных учреждениях образования, здравоохранения, культуры или соцобслуживания. Единовременное пособие начинающим работникам в сельской местности составит 150 тысяч рублей, в остальных территориях – 100 тысяч рублей.

Важно, что единовременное пособие на обзаведение хозяйством назначается в том случае, если выпускник вуза или колледжа трудоустроился в год получения диплома. Такая мера позволит создать условия для сохранения и развития кадрового потенциала государственных и муниципальных учреждений социальной сферы, повысить качество образования, медицинского и соцобслуживания, а также обеспечить развитие культуры.

Напомним, ранее по поручению главы региона правительством были разработаны комплексные программы по кадровому обеспечению



Увеличено в три раза

образовательной системы и здравоохранения. Программные мероприятия охватывают весь цикл подготовки и развития педагогических и медицинских кадров. Это и обеспечение непрерывного образования, и развитие материально-технической базы, а также социальная поддержка работников образования и здравоохранения. Эффективным решением остаётся целевое обучение. В этом году

уральские вузы предоставили порядка трёх тысяч бюджетных мест, созданных при государственном участии, в том числе по медицинским и педагогическим специальностям. В регионе также действуют меры поддержки для медиков и педагогов, которые выбирают работу в отдалённых территориях. По программам «Земский учитель», «Земский доктор» и «Земский фельдшер» они могут получить миллион

рублей за переезд в сельскую местность, а также рассчитывать на поддержку со стороны муниципалитета в вопросах предоставления служебного жилья, определения детей в школы и детские сады. Кроме того, учителя и медики, живущие в малых городах Свердловской области, могут получить субсидию на приобретение жилья.

Значение в привлечении и закреплении в профессии

имеет и общественное признание труда работников социальной сферы. Так, в 2023 году порядка двух тысяч учителей и двух тысяч медиков получили различные государственные и ведомственные награды.

Информация и фото: Департамент информационной политики Свердловской области

Выдача писем и посылок по QR-кодам

Свыше 14 тысяч свердловчан воспользовались новой цифровой услугой Почты России

Новый цифровой сервис стал доступен жителям Среднего Урала с мая 2024 года. Если в первый месяц услугой воспользовались чуть более 300 клиентов, то в июне число пользователей нового сервиса Почты в регионе выросло до 14150 человек. Уникальным графическим кодом для выдачи посылок чаще всего пользуются жители Екатеринбурга. Также услуга набирает популярность среди клиентов почтовых отделений в муниципалитетах.

Возможность получать и отправлять письма и посылки по QR-коду появилась в обновлённой версии мобильного приложения Почты России. Воспользоваться ей могут клиенты, оформившие простую электронную подпись. Ранее на оформление писем и посылок у сотрудников Почты уходило в среднем около двух минут, включая идентификацию клиента с помощью простой электронной подписи по SMS или push-



подтверждению и ручной поиск всех отправок в системе. Теперь достаточно показать оператору QR-код с экрана мобильного телефона. Отсканировав его, сотрудник Почты сразу увидит все отправления, которые ожидают клиента.

QR-код обновляется каждые 30 секунд – это гарантирует прозрачность и

безопасность данных. Он зашифрован и соответствует требованиям цифровой защиты информации.

Отметим, что на протяжении нескольких лет в Свердловской области идёт модернизация почтовых отделений в муниципалитетах и сельских территориях. Это позволяет активно внедрять цифровые техноло-

гии, а также организовывать в отделениях места доступа к электронным государственным услугам. Работа по обновлению ведётся при поддержке министерства цифрового развития и связи Свердловской области.

Текст и фото: Правительство Свердловской области